
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Universidade Federal de Alfenas – UNIFAL-MG

Instituto de Ciência e Tecnologia – ICT
Campus de Poços de Caldas

Rodovia José Aurélio Vilela, nº 11.999 - Cidade Universitária 
CEP: 37715-400  -   Poços de Caldas/MG

Contato: (35) 3697-4600   ict.pcaldas@unifal-mg.edu.br

Ata da 105ª reunião da Congregação do Instituto de Ciência e Tecnologia – ICT,

Campus de Poços de Caldas, UNIFAL-MG, realizada no dia 31/10/2017. 

Aos trinta e um de outubro de dois mil e dezessete, às 10 horas e 10 minutos, na

sala J305, do Campus Avançado de Poços de Caldas, sob a presidência do Diretor

do ICT em Exercício, prof. Rafael Brito de Moura, reuniram-se os membros, Prof.

Alencar José de Faria, Prof. Alfeu Saraiva Ramos, Prof. Iraí Santos Júnior, Profª. Iza-

bella Carneiro Bastos, Prof. Marlus Pinheiro Rolemberg, Prof. Michiel Wichers Sch-

rage, Prof.  Roberto Bertholdo e Prof.  Rodrigo Corrêa Basso. Os membros Bruno

Dias de Souza, Guilherme Rodrigues de Paula da Silva, Leonardo Henrique Soares

Damasceno, Luiz Carlos Rusilo, Marcos Vinícius Rodrigues, Matheus Fernando An-

celmi, Osvaldo Adilson de Carvalho Junior, Patrícia da Cruz Ruella, Paulo Augusto

Zaitune Pamplin e Rafael de Oliveira Tiezzi justificaram suas ausências à reunião. A

reunião estava convocada para as 10:00h, mas somente teve início às 10:11h com a

chegada da professora Izabella que traria informações relevantes à reunião. Assim,

o Presidente da sessão iniciou os trabalhos com a apreciação da pauta (única). AS-

SUNTO 1:     Atendimento à Solicitação da Copeve com relação às fases do Con-

curso Público. O Presidente da sessão explicou que, após deliberação na última

reunião da Congregação, ocorrida em 27/10/2017, foi enviado à COPEVE, naquele

mesmo dia, formulário de Solicitação de Abertura de Concurso Público com as infor-

mações referentes à vaga de docente para a área de Matemática. Na manhã de

segunda-feira, 30/10/2017, o referido órgão informou à Direção que a opção por in-

serir no concurso a fase de projeto, além das fases de prova escrita, prova didática e

prova de títulos, impossibilitava a publicação do edital já na presente semana, sendo

sua publicação realizada apenas na semana seguinte atrasando, da mesma manei-

ra, as datas de provas, de homologação do concurso, de entrega de documentação

por parte do aprovado e, consequentemente,  da posse.  O Presidente da sessão

abriu a reunião para debate iniciando-se pela profª. Izabella Carneiro Bastos que

apresentou a sugestão dos docentes da área de Matemática pertencentes ao quadro

permanente do ICT, a saber, prof. Wanderson José Lambert e prof. Mayk Vieira Coe-

lho de retirar a fase de projeto do concurso a fim de que se evitassem atrasos. Após
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discussão foi decidido, por unanimidade, acatar a sugestão dos professores da área

de Matemática e aprovar a exclusão da fase de projeto do concurso público em

questão, apesar de todos concordarem ser de extrema importância essa fase, uma

vez que oportuniza arguir e conhecer melhor o candidato. O Presidente deu por con-

clusos os trabalhos desta sessão às 10:33h.  Nada mais a ser tratado, eu Scarlett

Matteussi de Oliveira, secretária do ICT lavrei a presente ata que segue assinada.

Prof. Rafael Brito de Moura

Prof. Alencar José de Faria

Prof. Alfeu Saraiva Ramos

Prof. Iraí Santos Júnior

Prof.ª Izabella Carneiro Bastos

Prof. Marlus Pinheiro Rolemberg

Prof. Michiel Wichers Schrage

Prof. Roberto Bertholdo

Prof. Rodrigo Corrêa Basso 

TAE Scarlett Matteussi de Oliveira
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